
РЕЗУЛЬТАТЫ 

анкетирования учащихся и родителей по вопросам организации 

питания в МБОУ СОШ №35 г. Пензы 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация питания в школе, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

В анкетировании приняли участие обучающиеся 1-11 классов в количестве:  

537 детей вместе с родителями нашей школы. 
 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

Да Нет Затрудняюсь ответить 

77% 9% 14% 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Затрудняюсь ответить 

89% 7% 4% 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да Нет 

96% 4% 

4. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

Не нравится Не успеваете Питаетесь дома 

3% 0% 1% 

 

5. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

Горячий завтрак 
 

Горячий обед 

(с первым блюдом) 

2-разовое горячее питание 

(завтрак + обед) 

53% 47% 2% 

 

6. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

Да Нет Иногда нет 

86% 3% 11% 

 

7. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

Да Нет 

90% 10% 

 

8. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Не всегда 

65% 11% 25% 

 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Иногда 

75% 10% 15% 

 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

Да Нет 

78% 22% 

 

На вопрос «Если не нравится, то почему?» получены ответы: невкусно готовят-4%,  

готовят нелюбимую пищу-7%. 

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» поступили предложения добавить в меню морсы, 

пельмени, разнообразить каши. 

 


